



4:0! 南通队大胜宿迁队



破门瞬间。李波

晚报讯 29日19时30分,2025年江苏省城市足球联赛第五轮南通队主场迎战宿迁队的比赛在南通足球训练中心海门基地打响。经过90分钟鏖战,南通队凭借主场之利和球员们的共同努力以4:0战胜前来挑战的宿迁队,再次全取三分。

南通队以四场全胜积12分的战绩超过南京队跃至赛事积分榜第二位,仅比多赛一轮的榜首盐城队差1分。下一轮,盐城队轮空,南通队将有望夺回积分榜首位。

19时30分,随着裁判员的一声哨响,在现场21583名观众的摇旗呐喊中,两支球队展开激烈角逐。本场比赛,南通队的球员凭借主场之利,一开场就向宿迁队的大门发起了猛烈的进攻。他们在球场上通过积极的奔跑创造出不少威胁对方球门的机会。

9分钟,南通队队员一记抽射打中横梁,差点破门。27分钟,南通队队员频频在宿迁队门前制造险情,差点攻破大门。35分钟,南通队利用一次角球机会组织进攻,99号曹越涛在禁区内觅得传球劲射破门,打破僵局,比分1:0。上半场,南通队将1:0优势保持到结束。

下半场易边再战,南通队攻势不减。48分钟,南通队队员一记较有威胁的远射被对方门将扑出。55分钟,南通队10号队长李贤成再次破门进球,将场

记者叶国 李波

“苏超”第五轮赛事圆满收官 南通队跃居积分榜“榜眼”

晚报讯 昨晚,“苏超”第五轮迎来第三个比赛日的赛程,苏州队对阵扬州队,泰州队对阵徐州队,南通队对阵宿迁队。最终苏州队3:0胜扬州队,泰州队1:2不敌徐州队,南通队4:0胜宿迁队。至此,“苏超”第五轮的所有比赛全部结束。前三甲的排名再次发生了变化,盐城队以13分位居榜首,少赛一轮的南通队以12分处于榜眼,徐州队积11分位列第三。

昨天19时,苏州队在主场迎战扬州队。比赛中,苏州队球员表现突出,先后两次攻破对方球门,为球队奠定胜局。徐睿也在比赛中贡献一粒进球,帮助

球队扩大领先优势。全场比赛结束,苏州队以3:0战胜扬州队,取得关键3分。
昨天19时30分,泰州队主场迎战徐州队。比赛中,巴特以倒挂金钩神仙球敲开了徐州队的大门,随后邓清华精彩转身抽射扳平比分,花姜敏独闯龙潭检阅防线小角度破门制胜。最终,徐州队2:1逆转泰州队,迎来三连胜。
同样在昨天19时30分,南通队坐镇主场迎战宿迁队。比赛中,曹越涛为南通队破局,随后李贤成、程鑫接连破门扩大比分优势,齐丹在比赛尾声阶段再下一城。最终,南通队以4:0战胜对手。
记者李波

终场哨响 通城不眠 直击南通全域“第二现场”足球狂欢夜

一场足球赛牵动全城脉搏。
比赛第一
但对手亦是兄弟

上比分改写为2:0。仅仅3分钟后,南通队8号程鑫单刀挑射进球,3:0。89分钟,南通队32号齐丹头球攻门,场上比分4:0。

随着终场哨声的响起,南通队在主场以4:0击败宿迁队,豪取“苏超”四连胜!在少赛一轮的情况下,南通队跃居积分榜第二位!

赛场上,每个球员都在奋力奔跑、积极拼抢,用汗水诠释体育精神,赛出了最好水平。

这不仅是一场足球盛宴,也是属于球迷们的狂欢时刻。南通足球训练中心海门基地看台上,此起彼伏的呐喊声响彻全场,球迷们炽热的激情将赛场化作一片沸腾的海洋。

此次江苏省城市足球联赛分为常规赛和淘汰赛两个阶段。常规赛采用主客场单循环赛制,共进行13轮78场比赛,排名前8的球队将晋级淘汰赛。淘汰赛则采用单回合决胜制,共3轮7场比赛,最终决出联赛冠军。

随着“苏超”赛事关注度越来越高,南通队将士的士气也越来越大!7月5日19时35分,南通队将做客徐州,挑战实力强劲的徐州队,期待南通队继续保持“狼性”精神,延续良好状态,打好每一场比赛。期待“江海狼”再下一城,再创佳绩。

记者叶国 李波

“苏超”第五轮赛事圆满收官

南通队跃居积分榜“榜眼”



龙信广场观赛点人声鼎沸。黄哲



龙信广场观赛点人声鼎沸。黄哲

南通首粒进球时激动得跳起:“现场氛围感染了我,在南通求学很幸福!”南通宿迁商会18岁的臧秋生从小随家人来通生活,此刻为家乡球队摇旗呐喊:“支持南通还是宿迁?我很难抉择!但南通太强,这次我要喊‘宿迁加油’!”国缘V3的“预测比分赢好礼”活动、“苏超”美食夜市与商户专属折扣点燃了消费热情。金鹰企划负责人梁天琪预计,当日客流同比激增超20%。

启东华山路公园道广场,啤酒音乐嘉年华打造沉浸式“第二现场”。启东市足协40余人身着统一战袍,声浪如潮。协会成员黄卫华挥拳高呼:“与南通队共进退!”挪威人安德斯举杯赞叹:“朋友说有‘足球派对’,氛围太棒了!”

如皋吾悦广场中庭,巨屏下早早聚满球迷。当地体育老师朱军特意穿上“叫南哥”红色战袍,挥舞手幅:“和大家一起才有氛围!”南通首球点燃全场,从上海回如皋探亲的周先生连进两球,过足“破门瘾”:“共享荣耀时刻!”

在苏锡通园区枫叶小镇奥特莱斯,友谊跨越了胜负的界限。场内巨幕直播扣人心弦,场外美食香气四溢。近百名远道而来的宿迁球迷收获了一份东道主的温情——精心准备的“苏超”助威大礼包”递到手中,帆布袋、蓝丝带盲盒公仔等一应俱全。身着联名球衣的宿迁球迷苗安其惊喜获赠限量毛绒公仔:“吉祥物太可爱了!”硝烟味淡去,友谊在球迷间流淌。

金鹰购物中心门前广场,四五百名市民将双屏围得水泄不通。南通两家球迷会的120名球迷擂鼓助威。来自巴基斯坦的留学生尤拉生尤拉在上半

海门大有境商场灯火通明,乡情与传承在此交融。市民朱国辉约好友早早占位:“这些南通队员多是海门珂缔缘青训营走出的孩子!”23岁的张正翔向大学同学骄傲介绍:“我们海门是电竞和足球双主场!”青春热情与足球激情在夜风中交织。

海安观赛点,通海蓝魂球迷会蒋根抢占“最佳观赛区”,“挑高空间让欢呼层层回荡,氛围独特!”王述笑谈抢票未果:

“下午跑海门‘妄想’进场,4点赶回海安抢占前排,值了!”

滨江体育公园变身足球圣地。超高清巨幕前座无虚席,“啤酒+足球”点燃数百球迷激情。足球挑战区排起长龙,主题市集引人驻足。“大屏、冰啤加

游戏,看球太带劲!”球迷张峰的赞叹道出众人心声。

文峰广场沸腾如星河。碰杯间,啤酒泡沫飞溅,“叫南哥”荧光棒挥舞成海。非遗展区上演“十三太保”擂台:南通蓝印花布流淌静谧,苏州核雕罗汉眉初显,南京绒花古钗引少女流连……市民陈女士行程“明明白白”:带孩子看电影、购物、吃晚餐,然后巨屏前看球。盒马小哥李立行穿行人潮,抬眼正撞见南通队进球瞬间:“运气不错!看到我们南通队进球了!”这个来通一年的湖南小伙满心归属感:“街道、社区常送温暖,有爱的城市,愿球队高歌猛进!”

文峰大世界门前广场,巨型屏幕照亮老城夜空。细雨未能浇灭热情,印尼留学生黎涵奋力打call,少儿拉丁舞者化身啦啦队。濠河消防站站长王驰率队员坚守至终场。当曹越涛首开纪录,山呼海啸吞没辛劳。

通州万达广场1号门外,一群“志愿红”穿梭忙碌。金沙高级中学高三生姚钧睿是校足球队的热血少年,第一时间报名志愿服务:“今天有20多名志愿者参与服务,我们既能为市民提供帮助,又能和大家一起通过巨幕感受赛事激情,这里氛围不输主赛场!”

环西文化广场濠河东岸,两三千球迷的欢呼震彻夜空。保洁阿姨陆桂英埋头清扫,笑容朴实:“尽责任维护干净环境,让大家看好球!”公安民警、消防队员的身影与球迷的呐喊交织,共筑安全防线。

从商圈巨幕到街角路灯,从异国友人到蓝领小哥,足球的纽带串联起城市的昼与夜——胜负有终场,而一座城的同频心跳正激荡出超越胜负的万千星火。

本报记者苗苗 赵勇进 陈可
陈静 司占伟 卢铖卉 黄天铃
黄艳鸣 陈嘉仪 徐书影 吴霄云
沈佳颖 杨镇潇 田馨茹 张园
吕雪琦 李维 高磊 姚沁辰
本报通讯员严韵湘 曹京郊

“全域主场”,以城市之名追光图强

6月29日,“苏超”南通主场对阵宿迁,堪称开赛以来“叫好又叫座”的经典。场内,南通队连下四城、气势如虹,球技与战技、锐气与霸气、赛点与泪点,目不暇接、“叫好”翻腾;场外,全城动员、全民参与,人气商气烟火气、好吃好玩好热闹,文旅火爆、“叫座”如潮。

一场球点燃一座城。“叫好”的是球赛水平,观赛体验之精妙,“叫座”的是文旅消费、赛事经济之繁荣。而无缝衔接的纽带是“全域主场”的办赛理念。有网友留言:素有“学霸”气质的南通,不说“梗”,只求“更”,暗地里把比赛场、消费圈、发展路拓得更宽,延得更广……

全域主场,昭示着“狼性之城”的远征。“苏超”南通队的队长是一头傲视群雄的狼头像,这与南通一贯倡导的“狼山脚下要有狼性精神”寓意非常契合。全域主场、狼行千里,对南通而言,不只是针对“苏超”整个赛季,而是面向新时代崭新征程。如何用足用好南通“好通”、左右逢源的难得机遇,回答好“下一个万亿”的时代命题,需要的正是“全域”的使命和“主场”的担当,这也将成为狼性之城时代远征的澎湃动能。

全域主场,付诸着“敢为人先”的行动。“全域”就是全领域、“主场”就要抢主动。伴随着南通队在“苏超”绿茵场上接

张俊

足球盛宴促动文体商旅深度融合 昨天全市接待游客73.57万人次

晚报讯 昨晚的足球盛宴让整座城市的每个角落都成为南通队的主场,文体商旅深度融合,消费活力持续迸发。

据统计,29日当天,全市共接待游客73.57万人次,实现旅游消费4.2亿元,相较于去年同期分别增长44.5%、52.3%,相较于上周日分别增长31.3%、38.7%。其中,上海方向游客14.8万人次,占比20.2%,同比增长28.7%;杭州张先生毕业十年聚会选在此处:“拖家带口吃龙虾、喝啤酒,南通队三分钟两球,太精彩!”乌克兰女孩Mia专程从上海赴约:“比赛精彩,龙虾好吃,南通队厉害!”30多个美食摊位前排起长龙,李女士笑言:“孩子看球,我们吃美食,各得其乐。”人才服务专区,30余家通企搭台招聘,年轻人边看球边咨询。“体育+人才”创新模式激活就业新场景。

从商圈巨幕到街角路灯,从异国友人到蓝领小哥,足球的纽带串联起城市的昼与夜——胜负有终场,而一座城的同频心跳正激荡出超越胜负的万千星火。

随着“全域看球”模式的铺展,这场备受瞩目的赛事不仅在绿茵场上掀起风云,更在场外设置的“第二现场”引发了

记者刘璐 张坚

《苏超欢乐局》抖音首播解码 南通“文武双全”基因

晚报讯 “各位球迷朋友,晚上好!今晚我们打造了一场‘全民参与,梗多有趣’的欢乐聚会!”昨晚,伴随着主持人轻松的开场,“苏超”联赛直播互动评球节目《苏超欢乐局》在南通发布抖音号火热开播。本次直播成功吸引近9万人次涌入直播间,弹幕互动量突破2万条。

直播间内,前支云领队、足球专家赵晓东为观众带来专业赛事战术解读,南通市足协副主席兼资深球迷杨骥则深入解析南通城市文化底蕴,“来南通,必尝如东海鲜!鲜味十足。文蛤还能入药,清热化痰,是美味与健康的完美结合”。赵晓东老师也补充道:“南通的早茶文化

别具一格,尤其是如皋早茶,讲究精致闲适。一壶茶,配上蟹黄包、豆腐脑、玉米糁粥等,尽显南通人对生活的热爱与讲究。”谈及南通旅游,两位老师热情洋溢,幽默玩转“狼山没狼、观音山没山、长桥不长”的城市热梗。

此次《苏超欢乐局》直播,通过高频弹幕互动、特色地域梗文化输出及文化资源推介,成功实现了流量与口碑双赢。它创新性地将“硬核足球”与“轻松娱乐”相融合,不仅让“苏超”赛事IP升级为连接城市文旅的活力桥梁,更让南通的城市魅力穿透屏幕,深入人心。

见习记者刘璐